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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. december 11-én 

(csütörtök) 17 órai kezdettel a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő 

termében megtartott közmeghallgatásáról 

 

Jelen vannak:   

 

Dani Béla Péter    polgármester  

Semlyényiné Mizák Ágota  alpolgármester 

Farr Krisztina    képviselő   

Szabóné dr. Végh Annamária  képviselő 

Tókos Fejes Béla   képviselő 

Vajna József    képviselő   

Vass Mária Irén   képviselő 

 

Dr. Köstner Dávid   jegyző 

 

Sándor Ágota    jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak, vendégek: 

 

Bagdi Edina intézményvezető 

Beregi Zoltánné Szivárvány Óvoda és Bölcsőde szakmai vezető 

Bogátiné Szarvas Brigitta védőnő 

Boros Beáta művelődési ház vezető 

Dr. Dajka Tibor r.alezredes Biharkeresztesi Rendőrőrs parancsnok 

Fekete György bizottsági tag 

Horváthné Tóth Ibolya Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület elnök  

Gulyásné Kovács Gabriella Önkormányzati és Hatósági irodavezető 

Karancsiné Kerekes Erzsébet pénzügyi irodavezető 

Nagy Zsoltné bizottsági tag 

Németh Ernőné bizottsági tag 

Pércsiné Marosán Andrea Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményvezető 

Seresné Kovács Anna bizottsági tag 

Szalóki János Szabolcs Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. ügyvezetője 

Varga Ernő roma nemzetiségi elnök 

 

valamint kb. 50 fő biharkeresztesi lakos 

 

Dani Béla Péter polgármester – ülésvezető elnök – köszönti az ülés részt vetőit, 

meghívott vendégeket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 

megválasztott képviselőből 7 fő jelen van, az ülést megnyitja.  

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a képviselő-testület. 

Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi ponttal. 
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Javasolt napirendi pont:  

 

1. Tájékoztató: 

 

• az alapcélok teljesítéséről, 

• új célok meghatározásáról, 

• az önkormányzat működéséről, 

• az önkormányzat gazdálkodásáról, 

• a városfejlesztésről, városrendezésről, 

• a köznevelésről, közművelődésről, sportról,  

• a szociális és egészségügyi ellátásról, 

 

2. Különfélék 

 

7 jelenlevő képviselőből 7 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Elfogadott napirendi pont: 

 

1. Tájékoztató: 

 

• az alapcélok teljesítéséről, 

• új célok meghatározásáról, 

• az önkormányzat működéséről, 

• az önkormányzat gazdálkodásáról, 

• a városfejlesztésről, városrendezésről, 

• a köznevelésről, közművelődésről, sportról,  

• a szociális és egészségügyi ellátásról, 

 

2. Különfélék 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1. Tájékoztató: 

 

• az alapcélok teljesítéséről, 

• új célok meghatározásáról, 

• az önkormányzat működéséről, 

• az önkormányzat gazdálkodásáról, 

• a városfejlesztésről, városrendezésről, 

• a köznevelésről, közművelődésről, sportról,  

• a szociális és egészségügyi ellátásról, 

 

Dani Béla Péter polgármester ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező tájékoztatóját, 

bemutatja a diákat. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el 

véleményüket.  
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• Kérdések és válaszok 

 

Dani Béla Péter polgármester: Írásbeli kérdés nem érkezett.  

 

Horváthné Tóth Ibolya helyi lakos: Az OTP parkoló bejáratánál lévő kátyú javítását szeretné 

kérni, mivel véleménye szerint elég balesetveszélyes.  

Véleménye szerint a Kossuth utcán a kerékpárút mellett több helyre kukát kellene kihelyezni, 

mivel eldobálják a szemetet.  

 

Nagy Erika helyi lakos: A Kossuth utcán a bolt és a dohánybolt oldalában az útpadkát kijárják 

a kamionok. Amennyiben lehetséges az útpadkák feltöltését szeretné kérni.  

A vasútállomásnál a parkolási lehetőségre szeretne valami megoldást, mivel nagyon sokszor 

nem lehet parkolni a napokig ott lévő gépjárművek miatt és aki utazni szeretne a vasút 

oldalánál a padkán, vagy a másik oldalon a padkán tud megállni. 

 

Dr. Dajka Tibor r.alezredes Biharkeresztesi Rendőrőrs parancsnok: A rendőrség is tapasztalta 

ezt a helyzetet. Mivel a megállást semmi nem tiltja így nyugodtan megállhatnak.  

 

Nagy Zsoltné bizottsági tag: A Széchenyi utca és az Ady Endre utca kereszteződése is elég 

veszélyes. 

 

Dani Béla Péter polgármester: A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelése alá tartoznak ezek az 

utak. A felmerült problémákkal kapcsolatban az önkormányzat felveszi a kapcsolatot a 

Magyar Közút Zrt.-vel.   

 

Javítás Tibor helyi lakos: A hulladékgyűjtő edényzet ürítési napjain a dolgozók dobálják a 

kukát így az megreped és eltörik. A keletkezett kárt miért a tulajdonosnak kell megfizetnie? 

 

Dani Béla Péter polgármester: A tulajdonosé a kuka ő felel érte. 

 

Tókos-Fejes Béla képviselő: A Széchenyi utca végén Ártánd felől, ahol a Viastein kamionjai 

járnak eléggé felhordták a sarat az úttestre, mely balesetveszélyes mivel csúszik az úttest.  

 

Dani Béla Péter polgármester: Az önkormányzat jelezni fogja a Viastein Kft. vezetőjének a 

problémát.  

 

Bozsódi Erzsébet helyi lakos: A Szigligeti utcán az úttestbe helyezett vízelvezetők 

magasabban vannak behelyezve, mint az aszfaltréteg. Az lenne a kérése, hogy az út 

átvételénél egy szakember nézze meg.  

 

Dani Béla Péter polgármester: A Szigligeti utca még nincs teljesen kész a műszaki átadás még 

ezután fog megtörténni. 

 

Vajna Gyula helyi lakos: A 42 sz. főútról ahogy fordulnak le Biharkeresztesnek a Viastein 

Kft. reflektorai eléggé vakítanak.  

 

Dani Béla Péter polgármester: A reflektorok a Magyar Közút Zrt. jóváhagyásával lettek 

felhelyezve.  
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Varga Sándor helyi lakos: A Damjanich utcán lévő BESZI épülete elég balesetveszélyes, 

hiába van lezárva a járda a gyerekek ott közlekednek.   

 

Dani Béla Péter polgármester: Az épület el lesz bontva az engedélyekre vár az önkormányzat 

és egy teljesen új épület lesz építve.  

 

Tiszó Sándorné helyi lakos: A Liszt Ferenc utcán az út szélén álló elhagyatott autók elég 

zavaróak a közlekedésben.  

 

Dani Béla Péter polgármester: Az úttestet és a padkát nem lehet szűkíteni semmi féle módon. 

 

Mivel több kérdés, vélemény, hozzászólás nem érkezett kéri a képviselőket, szavazzanak, 

elfogadják-e a közmeghallgatás tájékoztatóját, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alapcélok teljesítéséről, új célok 

meghatározásáról, az önkormányzat működéséről, az önkormányzat gazdálkodásáról, a 

városfejlesztésről, városrendezésről, a köznevelésről, közművelődésről, sportról, és a szociális 

és egészségügyi ellátásról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: 2024. december 11. 

 

7 jelenlevő képviselőből 7 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 204/2025. (XII. 11.) sz. 

határozata:  

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alapcélok teljesítéséről, új 

célok meghatározásáról, az önkormányzat működéséről, az önkormányzat 

gazdálkodásáról, a városfejlesztésről, városrendezésről, a köznevelésről, 

közművelődésről, sportról, és a szociális és egészségügyi ellátásról szóló tájékoztatót 

elfogadja. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: 2025. december 11. 

 

 

Dani Béla Péter polgármester: Áldott Adventi készülődést, nagyon Boldog Karácsonyi 

ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog újévet kíván! 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Dani Béla Péter polgármester megköszöni a 

jelenlétet, a közmeghallgatás ülését bezárja. 

 

kmft. 

 

 

 

Dani Béla Péter      Dr. Köstner Dávid 

   polgármester            jegyző 


